BARNe ELEKTRISK DRIFT GO KART

BRUKSANVISNING
Las igenom hela handboken innan du pabdrjar monteringen.
FOrvara denna manual tillsammans med ditt inkOpskvitto for framtida referens.

VARNING: VARNING:

Kvavningsrisk — sma delar. Ej lamplig Leksaken maste monteras av en vuxen fére anvandning.
fér barn under 6 ar.

VARNING VARNING

Skruvarna kan ha farliga vassa For att minska risken for skador kravs vuxens
spetsar eller kanter. Montering av overvakning. Anvand aldrig pa vagar, nara
vuxen Kkravs. motorfordon, pa eller nara branta sluttningar

eller trappor, simbassanger eller andra
vattendrag. Anvand alltid skor och lat aldrig fler
an en person aka samtidigt.

Innehall, farger och dekorationer kan variera fran de som visas.
VIKTIGT, SPARA FOR FRAMTIDA REFERENS: LAS NOGGRANT

ASSEMBLY INSTRUCTION




Specifikationer

Batteri: 24 /5 Ah x 1/24/7 Ah x 1)

Motor: 150 W/ (750#) X 2

Lamplig alder: 6+ ar

Maximal vikt: 50 kg

Hastighet: 6,5-12 km/h

Strémfoérsorjning: Laddningstyp

Anvandningstid: Laddning: 8—12 timmar; Anvandning: 0,8 timmar

Laddare: Ingang AC 100-240 V, 50 Hz, utgang DC 24 V/1000 mA
VARNING

1.Bilderna i denna bruksanvisning ar endast avsedda att forklara produktens funktion och
struktur. Om det finns nagra skillnader jamfért med den verkliga produkten, vanligen
kontrollera med den verkliga produkten.

2.Fo6r att forbattra produktens kvalitet kan vi andra produktens struktur eller utseende utan
foregaende meddelande. Tack for din férstaelse.

FOR DITT BARNS SAKERHET, LAS ALLA VARNINGAR OCH
MONTERINGS-/ANVANDNINGSINSTRUKTIONERNA. SPARA DENNA GUIDE FOR FRAMTIDA
REFERENS.

‘MONTERING AV VUXEN KRAVS. Produkten innehaller sméa delar som endast far monteras av
vuxna. Hall sma barn borta under montering.

*Ta alltid bort skyddsmaterial och plastpasar och kasta dem fére montering.
* Lamna aldrig barnet utan uppsikt. Direkt tillsyn av en vuxen kravs.
*Hall alltid uppsikt 6ver barnet nar det befinner sig i fordonet.

* Hall barn inom sakra akomraden:

- Anvand aldrig pa vagar, nara motorfordon, pa grasmattor, pa eller nara branta sluttningar eller
trappor, simbassanger eller andra farliga omraden.

* Anvand leksaken endast pa plana ytor. Till exempel inne i huset, i tradgarden eller pa lekplatsen.

* Anvand aldrig i mérker. Barnet kan stéta pa ovantade hinder och raka ut for en olycka. Anvand
fordonet endast pa dagtid eller i val upplysta omraden.

* Undvik att springa pa sand eller annan ojamn mark.

*Anvand alltid skor.

+Sitt alltid pa satet.

* Det ar forbjudet att andra kretsen eller lagga till andra elektriska delar.
* Kontrollera regelbundet fordonets kablar och anslutningar.

* Lat inte barn rora hjulen eller vara i narheten av dem nar bilen ar i rorelse.

*Detta fordon har justerbara sakerhetsbalten. Instruera barnen i hur man spanner fast
sakerhetsbaltet innan anvandning for att garantera sakerheten.




INFORMATION OM OCH UNDERHALL AV LAGRINGSBATTERI

* Ladda batteriet i 8 till 12 timmar fore forsta anvandningen.

» Anvand lamplig adapter for att ladda ackumulatorn, annars kan akdonet skadas.

eLadda bilen nar hastigheten ar lagre an normalt, annars minskar batteriets livslangd.

» Ladda batteriet helt innan du staller undan din akbil och kom ihag att ladda batteriet var
30:e dag. Detta sakerstaller normal anvandning av batteriet, annars kan batteriet férlora sin
laddningskapacitet utan korrekt underhall.

» Batterier kan lacka vatska som kan orsaka kemiska brannskador eller forstora din produkt.
e For att undvika batterilackage: Blanda inte gamla och nya batterier eller batterier av olika
typer: alkaliska, standard (kol-zink) eller uppladdningsbara (nickel-kadmium).

e Satt i batterierna enligt anvisningarna i batterifacket. Ta ut batterierna om produkten inte
anvands under en langre tid.

Ta alltid bort urladdade batterier fran produkten. Kassera batterierna pa ett sakert satt. Kasta
inte batterierna i eld. Batterierna kan explodera eller lacka.

* Kortslut aldrig batteripolerna.

* Icke-uppladdningsbara batterier far inte laddas.

* Anvand endast batterier av samma eller motsvarande typ som rekommenderas.

* Ladda inte icke-uppladdningsbara batterier.

* Ta ut uppladdningsbara batterier ur produkten innan du laddar dem.

* Om I6stagbara uppladdningsbara batterier anvands far de endast laddas under uppsikt av
en vuxen.

* Varje enskild laddning far inte 6verstiga 24 timmar. Bade laddaren och ackumulatorerna
blir nagot varma under laddningen. Anvand inte felaktiga adaptrar eller ackumulatorer om de
inte har reparerats.

sLaddare och ackumulatorer ar inte leksaker.

» Kontrollera regelbundet batterierna, sarskilt adapterkablar och kontakter.

» Stang av strombrytaren nar akdonet inte anvands. Ladda batteriet fullt efter lAnga perioder
av inaktivitet.

sLadda pa en val ventilerad, torr plats. Oppna inte batteriet eller laddaren.

* Dra at skruvarna med en skruvmejsel. Dra INTE at for hart.

Kassering av batteri:

1.Ditt forseglade blybatteri maste atervinnas eller kasseras pa ett miljévanligt satt.

2. Kasta inte ditt blybatteri i eld. Batteriet kan explodera eller lacka.

3.Kasta inte blybatterier i vanligt hushallsavfall. Férbranning, deponering eller blandning av
férseglade blybatterier med hushallsavfall ar férbjudet enligt lag.




FOREBYGG BRAND OCH ELSTOTAR:

- Anvand endast det uppladdningsbara batteri och den laddare som medfdljer din bil.

-Ersatt ALDRIG batteriet eller laddaren med ett annat marke. Anvandning av ett annat batteri
eller en annan laddare kan orsaka brand eller explosion.

-Anvand inte batteriet eller laddaren till ndgon annan produkt. Overhettning, brand eller explosion
kan uppsta.

- Modifiera ALDRIG det elektriska kretsystemet. Manipulering av det elektriska systemet kan
orsaka elchock, brand eller explosion eller kan skada systemet permanent.

-Lat inte batteripolerna komma i direkt kontakt med varandra. Det kan orsaka brand eller explosion.
-Lat inte nagon typ av vatska komma i kontakt med batteriet eller dess komponenter.

-Explosiva gaser bildas under laddning. Ladda inte i narheten av varme eller brandfarliga material.
Ladda batteriet ENDAST i ett val ventilerat utrymme.

- Lyft ALDRIG batteriet i kablarna eller laddaren. Batteriet kan skadas och orsaka brand. Lyft
batteriet ENDAST i holjet.

Ladda batteriet ENDAST i ett torrt utrymme.

* Batteripoler, terminaler och tillhérande tillbehér innehaller bly och blyféreningar, kemikalier som
enligt delstaten Kalifornien kan orsaka cancer och reproduktionsskador. Tvatta handerna efter
hantering.

 Oppna inte batteriet. Batteriet innehaller blysyra och andra material som ar giftiga och fratande.
* Oppna inte laddaren. Exponerade ledningar och kretsar inuti héljet kan orsaka elstotar.
ENDAST vuxna far hantera eller ladda batteriet. Lat ALDRIG barn hantera eller ladda
batteriet. Batteriet ar tungt och innehaller blysyra (elektrolyt).

* Tappa inte batteriet. Det kan orsaka permanenta skador pa batteriet eller leda till allvarliga
personskador.

* Innan du laddar batteriet, kontrollera om batteriet, laddaren, dess stromsladd och kontakterna
ar slitna eller skadade. Ladda INTE batteriet om nagon del ar skadad.

Lat inte batteriet laddas ur helt. Ladda batteriet efter varje anvandning eller en gang i manaden
om det inte anvands regelbundet.

* Ladda inte batteriet upp och ner.

*Fast alltid batteriet med fastet. Batteriet kan falla ut och skada ett barn om fordonet valter.

* Det ar foraldrarnas ansvar att kontrollera leksakens huvuddelar fére anvandning.
Kontrollera regelbundet om det finns potentiella faror, sdsom batteri, laddare, kabel eller
sladd, kontakt, skruvar som faster hdljet pa andra delar, och att leksaken inte anvands om
sadana skador upptacks forran skadan har atgardats pa ratt satt. Se till att fordonets
plastdelar inte ar spruckna eller trasiga.

*Anvand ibland en latt olja fér att smdrja rorliga delar sasom hjul.

* Parkera fordonet inomhus eller tack det med en presenning for att skydda det fran vata.

* Hall fordonet borta fran varmekallor, sdsom spisar och varmare. Plastdelar kan smalta.

* Ladda batteriet efter varje anvandning. Endast en vuxen person far hantera batteriet. Ladda
batteriet minst en gang i manaden nar fordonet inte anvands.

* Tvatta inte fordonet med en vattenslang. Tvatta inte fordonet med tval och vatten. Koér inte
fordonet i regnigt eller snoigt vader. Vatten skadar motorn, det elektriska systemet och batteriet.
Rengor fordonet med en mjuk, torr trasa. Anvand ett mdébelpolish utan vax for att aterstalla
glansen pa plastdelarna. Anvand inte bilvax. Anvand inte slipande rengéringsmedel.

* K&r inte fordonet i 18s jord, sand eller fint grus som kan skada rorliga delar, motorer eller det
elektriska systemet.

*Nar apparaten inte anvands ska alla stromkallor stdngas av. Stang av strombrytaren och
koppla bort batteriet.




Ladda batteriet

Den forsta laddningen tar cirka 12 timmar.

1.Satt i laddarens kontakt i laddarens port.

2. Anslut laddaren till ett vanligt 120 V- eller 230 V-vagguttag.

3.Nar laddningen ar klar (minst 810 timmar, men hdgst 24 timmar, med den forsta laddningen
pa cirka 12 timmar) kopplar du bort laddaren fran vagguttaget och kopplar bort batterikontakten
fran laddningsporten.

* Anslut batterikontakten till laddningsporten.

* Anslut laddaren till ett vanligt vagguttag. Laddaren kan kdnnas varm under laddningen.

* Anvand endast 24-voltsladdaren for att ladda ditt 24-voltsbatteri.

* Obs! Om stromtillforseln till vagguttaget styrs av en strombrytare, se till att
strombrytaren ar i lage "ON”.

* Ladda batteriet i minst 12 timmar fére forsta anvandningen. Ladda aldrig batteriet langre
an 24 timmar.

* Ladda batteriet i minst 8—10 timmar efter varje anvandning av fordonet.

* Ladda eller férvara inte batteriet upp och ner. Laddning producerar explosiva gaser. Ladda
batteriet pa avstand fran éppen eld, gnistor och tdnda cigaretter. Ladda batteriet i ett val
ventilerat utrymme.

* Nar batteriet ar laddat kopplar du bort batterikontakten fran laddarens kontakt. Koppla bort
laddaren fran vagguttaget. Batteriet ar nu klart att installeras i fordonet. Se féljande avsnitt
om batteriinstallation fér detaljerade instruktioner om installation i fordonet:

M4X16-skruv

Batteribyte

M4X16-skruv

Ta bort verktygsladans lock, skruva loss de tva M4X16-skruvarna och koppla bort kontaktdonet och
terminalen. Lyft upp batteriet for att byta ut det.




x1 X1 X
Huvuddel Faceguard Spoiler

®

Framhjulshjulskapor — liten storlek

Bak  Hjul Bakre navkapslar — stor storlek

Framhjul
T X1 XT7 T mm?"'f““’
Styrstang § Bakaxel

Verktygslada

Fixed Part M4 x12 M4x16




Note:

» Please identify all parts before assembly and save all packaging material until
assembly is completed to ensure that no parts are discarded.

» Metal parts have been coated with lubricant for protection during shipment. Wipe all metal
parts with a paper towel to remove any excess lubricant.

PY Monteringsverktyg som kravs:

§ === J% - =

Hylsnyckel X2 Screwdriver
(included) (not included)

Assembly Instruction

Justering av lasmutter

1 Lossa lasmuttern for att forlanga till maxlage enligt bilden. (totalt fyra Iagen)
2 Lagg alla hal i linje och dra at muttern.

Tips: Séatet ar justerbart och har fyra lagen. Valj det laget som ar lampligt vartefter ditt barn vaxer

ol




Monteringsanvisning

1.Lyft skruven tills den ar i linje med axeln och muttern, satt i en M6X13-skruv och dra at en M6-
mutter pa motsatt sid

Montering av framgaffel

1

1. Placera gaffeln pa ratt stalle pa kroppen.

2. Lyft skruven tills den ar i linje med halet och muttern, satt i en M5X30-skruv och dra at en M5-
mutter pa motsatt sida.



Monteringsanvisning

1. Lyft upp ansiktsskyddet.

2. Anslut kontakten fran karossen till kontakten pa ansiktsskyddet.

3. Satt fast den fasta delen pa ansiktsskyddet.

4. Dra at tva M4x16-skruvar genom den fasta delen i ansiktsskyddet.

5.Dra at en M4x16-skruv genom frontskyddet i fordonets kaross.




Monteringsanvisning

Montering av styrstang

1. Vand fordonets kaross uppratt. Satt in styrstangen i fordonets kaross.

Montering av ratt

1. Lyft upp ratten.
2. Anslut kontakten fran ratten till terminalen pa frontskyddet.
3. Lyft skruven tills den ar i linje med halet och muttern, satt i en M5X53-skruv och dra at en M5-mutter

pa motsatt sida.




Assembly Instruction

Bakaxelmontering

Satt in bakaxeln i huvuddelen fran vanster till hdger, sa att de tva sidorna blir lika langa.

Bakhjulsmontering

Bak Hjul

4

1. Skjut pa bakhjulet pa bakaxeln och se till att bakhjulet &r i linje med vaxelladan.

2. Skjut pa brickan M8X1,3 pa bakaxeln.

3. Dra at en M8-skruvmuttern pa bakaxelns dnde med ett hylsnyckelverktyg, gér samma sak
pa andra sidan samtidigt.

4. Fast navkapslarna pa bakhjulet och gér samma sak pa det andra bakhjulet.

10




Assembly Instruction

Montering av framhjul

Framhjul

2

1.Skjut pa brickan M8X1,3 pa framaxeln.

2.Skjut pa framhjulet pa axeln.

3.Skjut pa brickan M12X1,5 pa framaxeln.
4.Dra at en M8-skruvmuttern pa framaxelns ande med ett hylsnyckelverktyg, gér samma sak

pa andra sidan.
5.Fast navkapslarna pa framhjulet och goér samma sak pa det andra framhjulet.

Montering av sate

1.Placera satet pa ratt plats pa huvuddelen.
2.Fast satet med tva M4X16-skruvar (vanster och hdger) med skruvmejseln (ingar e€j).

11



Assembly Instruction

Anslut stromforsorjningen

Anslut kontakten fran batteriet till terminalen pa karossen, se till att fargerna stdmmer dverens.

Spoiler

1.Montera spoilern i sparet i verktygsladans lock.
2. Fast den med tva M4X12-skruvar med skruvmejseln (ingar €j).
3.Montera spoilern i sparet pa baksidan av karossen.




Operating your vehicle

Strémbrytare: Slar pa och stanger av produkten.
Ljusknapp
Hog/lag hastighetsbrytare: Anvander produkten for att kéra framat i hog eller 1ag hastighet.

. Drift-/sportlage: Anvander produkten i sportlage, tryck pa driftlaget om du vill anvanda
funktionen.

Gaspedal: Tryck ner pedalen for att flytta produkten.
5. Framéat-/stopp-/backvéxel: Andrar produktens rorelseriktning fran framat till bakat.
@ For att kora produkten framat, flytta spaken till det 6vre laget.

@ For att flytta produkten bakat, flytta spaken till nedre lage.

@ Flytta spaken till mittiaget sa star produkten stilla.

. Gaspedal: Anvands for att kora produkten framat eller bakat.

N~

6

7. Bromspedal: Tryck ner pedalen sa saktar produkten in tills den stannar.
8. Signalknapp.

9. Batteriindikator: Har visas batteriets aterstaende laddning.
10. USB-uttag.

11. Nasta / Volym + / Musikknapp

12. SD-kortuttag

13. AUX-uttag

14. Nasta lat/berattelse/; langt tryck, volym upp.

15. Spela/Paus

16. Foregaende lat/berattelse; tryck lange, sénk volymen.

17. Lagena inkluderar musik, berattelse, FM, Bluetooth.

13



Felsokning

Problem

Mojlig orsak

Lésning

Bilen ror sig
inte

Strombrytaren har 16st ut

Strombrytaren kan "I6sa ut" och stoppa
fordonet om det ar dverbelastat eller om
korforhallandena ar for svara.
Strombrytaren aterstalls automatiskt efter
cirka 10 sekunder och fordonet fungerar
normalt igen. For att undvika upprepade
automatiska avstangningar, éverbelasta
inte fordonet genom att Gverskrida
viktgransen pa 50 kg (110 Ibs) eller genom
att dra nagot bakom fordonet. Kor inte
uppfor backar eller kor in i fasta foremal,
eftersom detta kan goéra att hjulen slutar
snurra medan motorn fortfarande far strém.

Losa kablar eller kontakter

Kontrollera alla kablar och kontakter Se till att
motorkablageanslutningen ar ordentligt
ansluten till batteriet och att det inte finns
nagra lésa kablar runt motorn.

Ett urladdat batteri
laddas inte fullt

Ett gammalt eller felaktigt skoétt batteri kan
vara dott. Om du ar osaker pa om det ar
dott eller inte kan du lata testa det pa ditt
servicecenter.

Underladdat batteri

Ett nytt batteri ska ha laddats i minst 12
timmar innan fordonet anvands for forsta
gangen. Darefter maste det laddas i minst 8—
10 timmar efter varje anvandning. Ladda
aldrig langre

an 24 timmar. Kontrollera alla

kontakterna och se till att laddaren ar
ansluten till vagguttaget. Se till att strommen
till uttaget ar paslagen.

Laddaren fungerar inte

Du maste ha en voltmeter for att kunna
avgora om laddaren fungerar eller inte. Om
du tror att det kan vara nagot fel pa
laddaren, ta den till servicecentret dar de
kan testa den at dig.

Skadad strombrytare

Nar strombrytare utsatts for vatten eller fukt
kan de korroderas eller fastna pa grund av
smuts, sand eller grus.

Kontakta ditt servicecenter for diagnos och
reparation.

14




Problem

Maojlig orsak

Losning

Bilen korde
men stannade
plétsligt

Losa kablar eller kontakter

Kontrollera alla kablar och kontakter. Se till
att motorkablaget ar ordentligt anslutet till
batteriet och att det inte finns nagra l6sa
kablar runt motorn.

Strombrytaren l6ste ut

Strombrytaren kan "lI6sa ut" och stoppa
fordonet om det ar dverbelastat eller om
korforhallandena ar for svara.
Strombrytaren aterstalls automatiskt efter
cirka 10 sekunder och fordonet fungerar
normalt igen. For att undvika upprepade
automatiska avstangningar, dverbelasta
inte fordonet genom att dverskrida
viktgransen pa 50 kg (110 lbs) eller
genom att dra nagot bakom fordonet.

Kor inte uppfér backar eller kor in i fasta
féremal, eftersom detta kan gdra att hjulen
slutar snurra medan motorn fortfarande far
strom. Om brytaren |6ser ut kontinuerligt,
kontakta ditt servicecenter.

Kort driftstid
(mindre an 1
timme per
laddning)

Underladdat batteri

Ett nytt batteri bor ha laddats i minst 12
timmar innan fordonet anvands for forsta
gangen. Darefter maste det laddas i minst
8—10 timmar efter varje anvandning.

Overladdat batteri

Ladda aldrig langre an 24 timmar. Kontrollera
alla kontakter och se till att laddaren ar
ansluten till vagguttaget. Se till att strémmen
till uttaget ar paslagen. Ladda aldrig batteriet
langre an 24 timmar. Om du tror att batteriet
kan vara skadat pa grund av éverladdning,
kontakta servicecentret for testning.

Gamla batterier
laddas inte fullt

Aven med korrekt skotsel haller ett
uppladdningsbart batteri inte for evigt.
Batteriets genomsnittliga livslangd ar 1 till 3
ar beroende pa fordonets anvandning och
anvandningsforhallanden.

Byt ut batteriet mot ett nytt uppladdningsbart
batteri. Byt inte ut delar. Kontakta
servicecentret for att fa ett ersattningsbatteri.

15




Problem

Mojlig orsak

Lésning

Underladdat batteri

Ett nytt batteri ska laddas i minst 12 timmar
innan fordonet anvands for férsta gangen.
Darefter maste batteriet laddas i minst 8—10
timmar efter varje anvandning. Ladda aldrig
langre an 24 timmar. Kontrollera alla
kontakter och se till att laddaren ar ansluten
till vagguttaget. Se till att strommen till uttaget
ar paslagen.

Fordonet ar
trogt

Batteriet behover
laddas

Se till att ladda batteriet efter varje anvandning.

Gamla batterier laddas
inte fullt

Aven med korrekt skotsel haller ett
uppladdningsbart batteri inte for evigt.
Batteriets genomsnittliga livslangd ar 1 till 3
ar beroende pa fordonets anvandning och
anvandningsférhallanden. Byt ut batteriet mot
ett nytt uppladdningsbart batteri. Ersatt inte
delar. Kontakta servicecentret for att fa ett
ersattningsbatteri.

Fordonet ar dverbelastat

Lat hogst 1 person aka at gangen, fol
viktgransen pa 50 kg (110 Ibs) och gor inte

Korférhallandena ar
for stressiga

arda 11agot DAROTTT TOTQUTTET
Anvand endast pa i stort sett plan mark.

TE:

Intermittent
fordonsdrift

Los kabel eller
kontakt

Kontrollera alla kablar runt motorerna och alla
kontakter for att sakerstalla att de sitter
ordentligt.

Skada pa motor eller
elektrisk strombrytare

Kontakta ditt servicecenter fér diagnos och
reparation.

Nar gaspedalen
trycks ned startar
fordonet inte

Los kabel eller
kontakt

Kontrollera alla kablar runt motorerna och alla
kontakter for att sakerstalla att de sitter
ordentligt.

utan att man
knuffar pa det

"Dodpunkt pa motor

Kontakta ditt servicecenter for diagnos och
reparation.

Motorns
vaxellada
avger ett hogt
gnisslande eller
klapprande ljud

Trasiga kugghjul

Kontakta ditt servicecenter fér diagnos och
reparation.

Laddaren blir
varm under
anvandning

Detta ar normalt och bor
inte oroa dig.

Ingen atgard kravs.

Batteriet avger
ett gurglande
eller frasande
ljud under
laddning

Vissa ljud och svullnad ar
normalt och bér inte vara
nagot att oroa sig for.

Ingen atgard kravs. Om batteriet inte avger
nagot ljud under laddning betyder det inte att
det inte laddas.

16




Deldiagram

Obs! Vissa delar som visas ar monterade pa bada sidor av fordonet.

Nr. Del Antal Nr Del Antal
1.Styrstang 1 10.Bakre navkapa 2 st
2. Huvuddel 1 st 11.Bakhjul 2 st
3.Lasmutter 2 12 Verktygslada 1
4. Framhjul 2 13.Spoiler 1
5.Framnavkapa 2 14. Séte 1st
6. Batterilada 1 15.Styrgaffel 1st
7 .Motorkapa 2 st 16.Ratt 1 st
8.Bakaxel 1 st 17. Ansiktsskydd 1st
9. Véaxellada 2 st

gg::lg‘::ezrsﬁmu Norrtélje, Sverige E E In:oZru::.::( :}! lnio@mlleco

F o info@rull ..i_ info@rull.fi

17



mailto:Info@rull.se
mailto:info@ruller.no
mailto:info@rull.dk
mailto:info@rull.fi

